

# ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

Προγραμματισμός εκδηλώσεων, επισκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων

## ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Τετάρτη 1	<b>Έναρξη δεκαπενθημέρου Μνήμης Κατεχομένων 1-15/11/2023.</b>
Πέμπτη 2	<b>Έναρξη Δράσης «Κανένα παιδί χωρίς σακάκι».</b> Στάλθηκε ανακοίνωση. <u>Εκπαιδευτική/ψυχαγωγική εκδρομή Α΄ τριμήνου</u> στο Πλανητάριο για να γνωρίσουν τη μαγεία του διαστήματος και των πλανητών. Επίσης, θα έχουν τη δυνατότητα να προσκυνήσουν τον Απόστολο Αντρέα, στη Ρώσικη Εκκλησία Μητρόπολης Ταμασού. Όλα τα τμήματα.
Παρασκευή 3	<u>Υγιεινό Πρόγευμα.</u> Ο Σύνδεσμος γονέων του σχολείου μας θα προσφέρει υγιεινό πρόγευμα σε όλα τα παιδιά. Επίσης, θα γίνει παρουσίαση διάλεξης στα παιδιά για την υγιεινή διατροφή και υγεία από διατροφολόγους και την επισκέπτρια υγείας.
Δευτέρα 6	<u>Άσκηση Πολιτικής Άμυνας σε περίπτωση σεισμού.</u> Θα συμμετέχουν όλα τα παιδιά.
Τρίτη 7	<b>Λήξη Δράσης «Κανένα παιδί χωρίς σακάκι».</b>
Τετάρτη 8	<u>Επίσκεψη εξειδικευμένων Πτυχιούχων Γυμναστών της ΚΟΕΑΣ,</u> με στόχο την προώθηση νεαρών αθλητών-τριών στο άθλημα του Στίβου. Θα συμμετέχουν τα παιδιά της Γ΄ τάξης στο μάθημα της Γυμναστικής.
Πέμπτη 9	
Παρασκευή 10	<u>Δομημένο διαδραστικό πρόγραμμα για τις χελώνες Καρέτα-Καρέτα</u> από λειτουργούς του Υπουργείου Γεωργίας και Περιβάλλοντος, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου μας. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά της Γ΄1 και Γ΄2 τάξης.
Δευτέρα 13	<u>Έναρξη δράσης πώλησης ψωμιού και άλλων ειδών.</u> Η δράση αυτή σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων, αφορά την πώληση ψωμιού (κουλλούρι χωριάτικο) και άλλων ειδών, όπως (ταχινόπιττα, χαλλουμωτή, ελιωτή) <u>κάθε Παρασκευή</u> με σκοπό την κατασκευή στεγάστρου στην είσοδο/έξοδο του σχολείου. Θα σταλεί ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες.
Τρίτη 14	
Τετάρτη 15	<u>Καταδίκη του Ψευδοκράτους.</u> Ενδοτμηματικές και ενδοσχολικές δραστηριότητες για την ανακήρυξη του Ψευδοκράτους, διαμαρτυρόμενοι για τη διαίρεση της παράνομης ανακήρυξης. Εικαστικό έργο, παρουσίαση, σύνθημα κ.λ.π. Όλα τα τμήματα.

Πέμπτη 16	
Παρασκευή 17	<a href="#">Αφήγηση παραμυθιού</a> από τη συγγραφέα Σόνια Γεωργιάδου με θέμα: « <a href="#">Ο καλύτερος άνθρωπος</a> » που πραγματεύεται αξίες ζωής που έχουν να κάνουν με την αγάπη, την καλοσύνη, την αλληλεγγύη κλπ. Προσφέρεται δωρεάν στα παιδιά από τη Συγγραφέα και την ευχαριστούμε θερμά. <a href="#">Μέρα Μνήμης Πολυτεχνείου 1973</a> . «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία». Μάθημα Ελληνικών. Ενδοτμηματικά.
Δευτέρα 20	<a href="#">Χριστουγεννιάτικη Φωτογράφιση στο σχολείο μας</a> . Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση από τον Σύνδεσμο Γονέων.
Τρίτη 21	
Τετάρτη 22	<a href="#">Θεατρική παράσταση</a> στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου μας. « <a href="#">Δον Κιχώτης</a> ». Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Πέμπτη 23	
Παρασκευή 24	
Δευτέρα 27	
Τρίτη 28	
Τετάρτη 29	
Πέμπτη 30	<a href="#">Εκπαιδευτική επίσκεψη</a> στη Λεβέντειο Πινακοθήκη για να παρακολουθήσουν τα παιδιά δομημένο πρόγραμμα για τον « <a href="#">πουαντισμό</a> ». Πινελιές πουά σε καμβάδες/πίνακες της Γαλλικής συλλογής και κουλτούρας γάλλων καλλιτεχνών με τα χαρακτηριστικά της τεχνοτροπίας τους. Β΄1 και Β΄2 τάξεις. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.

Ενημερωτικά σας αναφέρουμε κάποιες εκδηλώσεις Δεκεμβρίου (μέχρι να σταλεί το ενημερωτικό Δεκεμβρίου):

1. **1/12/2023:** [Εκπαιδευτική επίσκεψη](#) στη Λεβέντειο Πινακοθήκη για να παρακολουθήσουν τα παιδιά δομημένο πρόγραμμα για τον «[πουαντισμό](#)». Πινελιές πουά σε καμβάδες/πίνακες της Γαλλικής συλλογής και κουλτούρας γάλλων καλλιτεχνών με τα χαρακτηριστικά της τεχνοτροπίας τους. Γ΄1 και Γ΄2 τάξεις. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
2. **2/12/2023:** [ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ](#) - «[Δώσε Φως Σε Μια Ζωή](#)» που θα διεξαχθεί στα γραφεία της Α.Η.Κ γύρω στις 5:20μ.μ. Θα συμμετέχουν τα παιδιά των Β΄ και Γ΄ τάξεων. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής γύρω στα μέσα Νοεμβρίου 2023.

3. 12/12/2023: Χριστουγεννιάτικη γιορτή προς τους γονείς.

Θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 12/12/2023 στις 7:00μ.μ. αντί στις 13/12/2023 που ορίστηκε αρχικά, λόγω κωλύματος συναδέλφου. Θα την παρουσιάσουν τα παιδιά της Β΄ τάξης.  
Θα σταλεί σχετική πρόσκληση προς τους γονείς.

Από το Σχολείο